
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Sciences Po Lyon
	Rok, semestr: 2013/14
	Kurzy z jiných fakult: O takové možnosti nevím, jedině nám byly nabízeny hodiny tělocviku na fakultě tělesné výchovy a sportu.
	Stipendium: Ano, stát nabízí stipendium na ubytování (CAF), ale protože nejsem občanka členského státu EU, mě se to netýkalo.
	Odkazy: Oficiální stránky univerzity: http://www.sciencespo-lyon.frKnihovna: http://doc.sciencespo-lyon.fr/accueil.phpUbytování na kolejích: http://www.crous-lyon.fr/html/  
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje, já jsem studovala v angličtině.
	Srovnání s FHS: Velkou výhodou Sciences Po je, že na univerzitě působí vyučující z celého světa, což studentům napomáhá vnímat probírané fenomény z více perspektiv. Jednoznačně negativně hodnotím veškeré papírování a byrokracii, kterých bylo víc než dost.
	Další informace: Největší problém jsem měla s ubytováním. Škola totiž žádné nenabízí, a musíte to shánět sami. Doporučuji spolubydlení v bytu s jinými studenty, viz. např. http://www.appartager.com/rhone-alpes/rhone/colocation-lyon. Cenově to vychází přibližně nastejno jako na koleji, ale rozhodně budete mít více soukromí a méně stresu s veškerými formalitami, spojenými s pobytem na francouzských kolejích.
	Zahraniční fakulta:  Institut d'Etudes Politiques de Lyon
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Historická sociologie]
	Náročnost studia: Jelikož jsem studovala v angličtině, z hlediska jazykové bariéry jsem žádné problémy neměla. Jinak mi výuka přišla stejně intenzivní jako na FHS.
	Náročnost zkoušek: Všechny zkoušky jsem měla písemné a pokud vím, ústní tam ani nejsou. Vždycky máte dvě hodiny na přípravu, téma dostanete až na místě. Velký důraz se klade na schopnost analytického myšlení a potřebu zařadit látku, kterou jste během kurzu probírali, do širšího kontextu.


